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                  Ivo Procházka - Rozhodčí ČSLH 

        Zahradní 233 

           28 103     Radim 

Nom. číslo rozhodčího: S20 

 
Č.j. 0016/2223 

 

Rozhodnutí disciplinární komise KVV ČSLH Libereckého kraje 

Disciplinární komise KVV ČSLH Libereckého kraje (dále jen „DK“) rozhodla ve věci provinění proti 
Soutěžnímu a disciplinárnímu řádu Českého svazu ledního hokeje, z.s. (dále jen „SDŘ“) v souvislosti    
s porušením povinností rozhodčího ČSLH Ivo Procházky, registrační číslo  0800241994 (dále jen 
„přestupce“), kterého se dopustil jako hlavní rozhodčí v utkáních Regionální ligy juniorů sk. 3-4 č. 
L1043, L1050 a L1112 (dále jen „utkání“) 

t a k t o : 

Na základě sportovně technických dokladů, tedy zápisů o utkáních, zahájila DK disciplinární 
jednání s ohledem na článek 516 písm. a) ve spojení s článkem 501 a přistoupila k potrestání 
hlavního rozhodčího Ivo Procházky. Hlavní rozhodčí nevyplnil po výše uvedených utkáních správně 
„Zápis o utkání“, když zapomněl vyplnit část zápisu „Poznámky k utkání“, čímž porušil povinnost 
hlavního rozhodčího, která vyplývá ze Soutěžního a disciplinárního řádu ČSLH (dále jen „SDŘ“) čl. 332 
odst. 2 písm. a) s ohledem na článek 326 SDŘ, a Všeobecných ustanovení pro soutěže řízené Českým 
svazem ledního hokeje z.s. a soutěže řízené KVV ČSLH Libereckého kraje sezóna 2022-2023, čl. 17, a 
vnitřní směrnice ČSLH č. 136 upravující povinnosti a odměňování rozhodčích, čl. III písm. a), o). Za 
uvedené porušení povinností hlavního rozhodčího, tedy přestupek proti SDŘ, DK, v souladu s 
ustanovením článku 502 písm. b) ve spojení s článkem 505 SDŘ, ukládá přestupci trest finanční 
pokutu ve výši 500,- Kč (slovy: pět set korun českých) 

O d ů v o d n ě n í : 

DK ve svém rozhodnutí vycházela zejména z hodnocení důkazů v souvislosti se zápisy o utkáních, 
přičemž přihlédla k okolnosti, že přestupce jako hlavní rozhodčí jednal tak jak je uvedeno výše 
opakovaně, tedy ve třech utkáních v průběhu několika týdnů, přičemž nezjednal nápravu směrem ke 
svých povinnostem, i když byl několikrát ze strany Řídícího orgánu soutěže cestou Komise rozhodčích 
a Sportovně technické komise na tuto skutečnost upozorňován.  

Z výše uvedeného a ze zjištěných skutečností vyplývá, že se přestupce svým jednáním dopustil 
disciplinárního provinění podle Přílohy č. 2 části A bodu 7 SDŘ, když mimo jiné porušil ustanovení 
čl. 332 odst. 2 písm. a) s ohledem na článek 326 SDŘ, za což mu DK, v souladu s ustanovením článku 
502 písm. b) ve spojení s článkem 505 SDŘ a ve smyslu výše uvedené přílohy, ukládá trest finanční 
pokutu ve výši 500,- Kč (slovy: pět set korun českých). 
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DK vycházela ze všech dostupných informací a postupovala v souladu se SDŘ, přičemž s ohledem 
na všechny zjištěné skutečnosti zvolila výše uvedený trest ve spodní hranici sazby s tím, že tento trest 
bude dostačující pro zjednání nápravy přestupce a ten již bude v budoucnu své povinnosti plnit zcela 
odpovědně. 

 
 
P o u č e n í: Proti tomuto rozhodnutí lze dle článku 612 a násl. SDŘ podat odvolání k Výkonnému 

výboru Libereckého KVV ČSLH. Odvolání je nutno zaslat emailem písemně nejpozději do 15-ti dnů ode 
dne doručení nebo oznámení tohoto rozhodnutí na sekretariát Libereckého KVV ČSLH, email: 
liberecky@czehockey.cz . Odvolání je nutné doložit vkladem dle SDŘ. 

Finanční pokutu ve výši 500,- Kč (slovy: pět set korun českých) je rozhodčí Ivo Procházka 
povinen uhradit na účet č. : 78-6080830297/0100, vedený u : KB Liberec, VS 20, SS 00162223 
nejpozději do 25.12.2022 a kopii potvrzení o zaplacení zaslat na sekretariát Libereckého KVV ČSLH, 
email: liberecky@czehockey.cz . 

 

V Liberci dne 05.12.2022 

             

……………………………………………………….
     Jan Motejlek 

               Předseda DK Libereckého KV 
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